



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

2015 – 2020 рр.

ЛЕВЧЕНКО ЮЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095)500-13-47

wws2010@ukr.net

Вих. № 67 – ЮЛ від 29 березня 2017 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо демонтажу пам'ятника Громову Б.В.

На сьогоднішній день у місті Суми, як і в кожному місті держави, відбуваються процеси позбавлення від пам'ятних знаків, топонімів, символів, тощо, які залишилися у спадок від Радянського союзу і чомусь досі не демонтовані в рамках декомунізації. Однак не кожне місто України, так як Суми, може «похизуватись» пам'ятником діючому політику країни – агресора.

На сумському Меморіалі воїнів – інтернаціоналістів знаходиться пам'ятник Борису Всеволодовичу Громову – діючому політику РФ, колишньому губернатору Московської області, який пробув на цьому посту 12 років, члену путінської партії «Єдина Росія». Даний пам'ятник встановлений у 2013 році за ініціативи сумської обласної організації «Союзу ветеранів Афганістану», адже Борис Громов був командиром 40 – ї армії військ СРСР, які брали участь у війні в Афганістані і сумські афганці вирішили відзначити його ще при житті.

Мало того, що сам Борис Громов жодного відношення немає до Сум і України зокрема, є обурливим факт того, що у нашому місті стоїть прижиттєвий пам'ятник людині, яка в якості депутата ДержДуми РФ у 2013 році голосувала за анексію Криму і є представником найвищої влади окупанта.

На мою думку подібне неподобство є ганьбою нашого міста.

Зважаючи на вище викладене вимагаю:

1. В терміновому порядку провести демонтаж пам'ятника Борису Громову, як представнику влади країни – агресора, на сумському Меморіалі воїнів – інтернаціоналістів.
2. Заздалегідь повідомити про демонтаж ініціаторів встановлення даного пам'ятника.
3. Проінформувати за результатами розгляду даного звернення.

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніш як у місячний строк.

З повагою,

депутат Сумської міської ради

Ю.О.Левченко

*Кришатов А.В. Драшешко Г.І.
Для надання
відповіді по
суті
запиту
30.03.17*

*Тарасов А.В.
Ще спроби
визначити
заходів
згідно
закону
29.03.17*